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	18.04.2013 № 1.1 вих - 6
	Голові Верховної Ради України

п. В. Рибаку


Вельмишановний Володимире Васильовичу!


Надання якісної освіти для становлення та невпинного прогресу Української держави є основою формування майбутнього країни та нації.


Зараз немає людей, на яких не вплинула б ситуація в освітній галузі України. У Верховній Раді України розглядають два законопроекти-антагоністи – від влади та від опозиції. Попри заяви представників Партії Регіонів про те, що держава рухається за європейським вектором, законопроектом про вищу освіту редакції Ківалова-Калєтніка-Сороки влада намагається узурпувати контроль над українськими вишами, тобто фактично всі державні вищі навчальні заклади адмініструватиме профільне міністерство. Цей закон відверто проігнорував Болонський процес: студенти не матимуть права обирати предмети та викладачів.


На противагу ініціативам радянського шаблону опозиція запропонувала своє бачення розвитку вищої школи, в якому впроваджено всі загальноєвропейські принципи: до максимуму розширена децентралізація, збільшений вплив студентського самоврядування, надання можливості стажування за кордоном, налагодження зв’язку працедавців з вишами та інші позитивні ініціативи. Законопроект № 1187-1 у редакції         А. Яценюка, Л. Гриневича, В. Кличка, О. Тягнибока є оптимальним і повною мірою відповідає сучасним тенденціям у галузі освіти.


Ми, депутати Львівської міської ради, закликаємо народних депутатів прийняти законопроект № 1187-1, як єдиний шлях виходу вищої освіти України на Європейський рівень і наголошуємо, що прийняття закону у редакції Ківалова-Калєтніка-Сороки недопустиме, оскільки він є зразком узурпації контролю над вищими навчальними закладами з боку чинного тоталітарного режиму, впровадження корупції і дискримінації у вищих навчальних закладах.

Прийнято на пленарному засіданні

11-ї сесії Львівської міської ради 6-ого

скликання 11 квітня 2013 року
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