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Голові Служби безпеки України
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Генеральному прокурору України
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Вельмишановний Миколо Яновичу!

Вельмишановний Ігоре Олександровичу!

Вельмишановний Вікторе Павловичу!


Як стало відомо, 7 територіальний вузол урядового зв’язку Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України підлягає заходам реорганізації структури та власності. Зокрема, частиною заходів із реорганізації цієї структури є передача у власність Винниківської міської ради 11 відомчих житлових будинків, земельної ділянки площею 8 га, а також зміна цільового призначення земельної ділянки площею 3 га, яка є у власності територіальної громади міста Винники та перебуває у користуванні цього територіального підрозділу Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України.

Водночас, депутатському корпусу та громаді міста невідомо про підстави процедури реорганізації 7 територіального вузла урядового зв’язку Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України та про наявність відповідних дозволів та погоджень від центральних органів виконавчої влади.


Враховуючи викладене вище, керуючись ст. 2 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ми, депутати Львівської міської ради, просимо надати інформацію щодо правового статусу та підстав видачі правовстановлюючих документів щодо земельних ділянок на                     вул. Сахарова, 18 у м. Винники та відповідні документи й інформаційні матеріали щодо реорганізації 7 територіального вузла урядового зв’язку Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, а також зміни цільового призначення земельних ділянок, що перебувають у користуванні цієї організації.

Прийнято на пленарному засіданні

8-ї сесії Львівської міської ради 6-го

скликання 20 вересня 2012 року

З повагою,

Секретар ради






В. Павлюк
