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	06.03.2013 № 1.2 вих. - 4
	Президенту України

п. В. Януковичу


Шановний Вікторе Федоровичу!
Науково-освітня громадськість Львівщини глибоко стурбована подіями навколо реорганізації Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького шляхом приєднання його до Львівського національного аграрного університету (м. Дубляни Жовківського району Львівської області). Реорганізація, а насправді ліквідація, відбувається відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України України від 16.01.2013 № 10-р та наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 31.01.2013 № 51.


Конференція трудового колективу Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького 30.07.2012 розглянула пропозицію Міністерства аграрної політики та продовольства України про реорганізацію свого університету.  Кількатисячний колектив викладачів і студентів спочатку з розумінням поставився до запропонованих змін за умови виконання певних вимог.


Однак усні запевнення керівних працівників Міністерства аграрної політики та продовольства України (В. Ганганова, І. Синявської) вилилися в цілком інші формулювання у подальших документах. Принизливе і необґрунтоване приєднання одного національного університету до іншого з незрозумілим для всіх статусом збурили колектив Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького. Тому 22.02.2013 Конференція трудового колективу абсолютною більшістю голосів скасувала попередню ухвалу від 30.07.2012.
Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького – найстаріший університет ветеринарного профілю на території Східної Європи. Довгий час він був колискою для навчання представників багатьох слов’янських народів. Заснований австрійською владою, університет пройшов нелегкий освітній шлях (1784-2013), здобув європейське визнання за часів Польщі, значно зміцнів і розширився в СРСР, знайшов своє достойне місце в незалежній Україні, здобув міжнародне визнання у 23 країнах світу. У 2003 році факультет ветеринарної медицини став членом Європейської асоціації ветеринарних навчальних закладів, у 2011 році – Європейської асоціації ветеринарних лікарів (Палермо, Італія).


Тому приєднання Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького до Львівського національного аграрного університету – це дорога до знецінення ветеринарної освіти і науки – складових національної безпеки держави.


Ми, депутати Львівської міської ради, звертаємось до Вас як до гаранта дотримання Конституції України з проханням зупинити процес недостатньо обґрунтованого і поспішного приєднання Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького до Львівського національного аграрного університету.
Прийнято на пленарному засіданні

10-ї сесії Львівської міської ради 6-ого

скликання 28 лютого 2013 року
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