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	Співголовам депутатської групи «Львівщина» у Верховній Раді України

п. С. Кубіву

п. І. Сех

п. Р. Ілику

п. Я. Гінці


Звернення

Звертаємося до Вас, як до представників нашого регіону та людей, яким близька Львівщина, і особливо місто Львів, та до людей, які протягом багатьох років уже підтвердили свою любов та прив’язаність до нашого міста.

Як Вам відомо, протягом останніх років проглядається певний дисбаланс у розподілі коштів Державного бюджету України між різними регіонами України, на превеликий жаль не на користь Західної України. Це стосується різних галузей та напрямків фінансування, у тому числі і коштів на реставрацію та підтримку пам’яток архітектури. Як усім відомо, на сьогодні Львів є одним із найпопулярніших міст України щодо відвідування туристами, як українськими так і іноземними. Не останньою причиною такої популярності є його архітектурна спадщина. Проте, на жаль коштів з Державного бюджету України на підтримку та реставрацію архітектурних пам’яток у Львові виділяється вкрай мало, а в нашому місті є чимало об’єктів, які потребують негайного фінансування ремонтних робіт. Одним з яскравих прикладів таких об’єктів є Храм святих апостолів Петра й Павла (костел Єзуїтів) у Львові. Завдяки старанням багатьох людей вже майже два роки минуло з того часу як ця споруда була повернута церкві і тепер притягує десятки тисяч львів’ян та гостей нашого міста своєю величчю та красою.


Проте, стан цієї пам’ятки барочної архітектури у Львові після багаторічного нищення та знущання «Совєтів» є вкрай поганим, і ця архітектурна перлина Львова вимагає негайних реставраційних робіт. Львівська міська рада щороку виділяє зі свого бюджету розвитку кошти для підтримуючих робіт цієї будівлі, але обмеженість коштів місцевого бюджету не дозволяє це зробити у достатньому обсязі. Допомагають також і численні меценати та пожертводавці як в Україні, так і поза її межами. На жаль, на сьогодні осторонь залишається лише центральна влада нашої держави. На неодноразові звернення керівництва храму в центральні органи влади щодо фінансування вони отримують лише формальні відписки з відмовою, обґрунтовуючи її нестачею коштів у Державному бюджеті України. Особливо цинічним це виглядає, коли в цьому ж бюджеті знаходяться кошти для фінансування ремонтних робіт та нового будівництва різних санаторіїв, будинків відпочинку, резиденцій для обслуговування чиновників центральних органів влади.


Враховуючи викладене вище, керуючись ст. 40 Конституції України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про звернення громадян», ст. ст. 10, 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ми, депутати Львівської міської ради, просимо Вас:


1. Провести робочу зустріч з представниками храму та спеціалістами з реставрації пам’яток архітектури для визначення обсягів фінансування реставраційних робіт.


2. Ініціювати внесення змін у Державний бюджет України на 2013 рік з метою внесення витрат на реставрацію храму.


3. Забезпечити внесення відповідної статті витрат у Державному бюджеті України на 2014 рік.
Прийнято на пленарному засіданні

11-ї сесії Львівської міської ради 6-ого

скликання 30 травня 2013 року
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