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	Міністру закордонних справ України 
п. Л. Кожарі


Вельмишановний Леоніде Олександровичу!

Депутат Львівської міської ради 6-го скликання Панкевич Богдан Романович займає посаду почесного консула Королівства Нідерландів у Львові.

Впродовж часу виконання депутатських повноважень у Львівській міській раді 6-го скликання Богдан Романович Панкевич зарекомендував себе як ефективний представник територіальної громади міста Львова, його робота у міській раді та в постійній комісії архітектури, містобудування та охорони історичного середовища міської ради є плідною та якісною. Окрім цього, його багаторічний досвід діяльності як почесного консула Королівства Нідерландів у Львові високо цінують у дипломатичних колах.

24 січня 2013 року Панкевич Богдан Романович подав до Львівської міської ради особисту заяву про дострокове припинення повноважень депутата Львівської міської ради.

Таке рішення депутат мотивував тим, що відповідно до п. 1.2 Положення про почесних (нештатних) консульських посадових осіб іноземних держав в Україні та консульські установи, що очолюються такими посадовими особами, затвердженого наказом Міністерства закордонних справ України від 25.05.2007 № 111, почесною консульською посадовою особою може бути громадянин України, який не є обраним до органів місцевого самоврядування.

Наголошуємо про те, що дострокове припинення повноважень депутата Панкевича Богдана Романовича, враховуючи його високий професійний рівень як представника територіальної громади міста, може спричинити негативні наслідки для розвитку місцевого самоврядування у Львові.

За ст. 92 Консульського Статуту України, затвердженого Указом Президента України від 2 квітня 1994 року № 127/94 Міністерство закордонних  справ  України  за  погодженням   з державою перебування може доручити виконання окремих консульських функцій нештатним (почесним) консулам. Нештатними (почесними)  консулами  можуть  бути  як громадяни України, так і іноземні громадяни з числа осіб, які займають помітне становище  в  суспільстві  держави  перебування і мають необхідні особисті якості. Нештатні (почесні) консули не повинні перебувати на державній службі в Україні, про що зазначено у ст. 93 Консульського Статуту України. Слід зазначити, що, зважаючи на особисті заяви Богдана Романовича Панкевича, він не займається будь-яким видом професійної діяльності, що належить до державної служби. Натомість, на чергових виборах депутатів Львівської міської ради 31 жовтня 2010 року територіальна громада міста обрала його до відповідної місцевої ради.

Місцеве самоврядування, за положеннями ст. 140 Конституції України, є правом територіальної громади - жителів села чи добровільного об'єднання у сільську громаду жителів кількох сіл, селища та міста - самостійно вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції і законів України.

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат  місцевої  ради  є представником інтересів територіальної громади,   який   обирається на основі загального, рівного, прямого  виборчого   права   шляхом таємного голосування на строк, встановлений Конституцією України. Депутат місцевої ради здійснює свої повноваження на безоплатній основі та не зобов’язаний при цьому поривати з виробничою або службовою діяльністю.

Віденська конвенція про консульські зносини від 24.04.1963 не містить будь-яких обмежень щодо участі почесних (нештатних) консулів у діяльності представницьких органів місцевого самоврядування. Більш того, повноваження та функції депутатів місцевих рад, що визначені у Законі України «Про статус депутатів місцевих рад», жодним чином не суперечать та не перешкоджають у реалізації консульських функцій, перелік яких зазначено у ст. 5 Віденської конвенції про консульські зносини від 24.04.1963.

Зазначаємо також, що в Законі України «Про статус депутатів місцевих рад» не встановлено жодних обмежень щодо суміщення обов’язків депутата міської ради та посади почесного консула, а згідно з вимогами Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів» від 10.07.2010 р. перебування громадянина України на посаді почесного (нештатного) консула іноземної держави не є підставою для позбавлення такої особи права бути обраним на відповідних місцевих виборах.

Враховуючи викладене вище, зважаючи на відсутність нормативно обумовлених підстав несумісності посади почесного (нештатного) консула та діяльності депутата місцевої ради у міжнародних документах та Консульському Статуті України, що затверджений Указом Президента України від 2 квітня 1994 року № 127/94, ми, депутати Львівської міської ради, просимо надати офіційне роз’яснення щодо можливих порушень вимог міжнародного права суміщення громадянином України посади почесного (нештатного) консула іноземної держави з депутатською діяльністю в органах місцевого самоврядування в Україні та розглянути можливість подальшого виконання повноважень почесного консула Королівства Нідерландів у Львові Богдана Романовича Панкевича у поєднанні з виконанням повноважень депутата Львівської міської ради. 

Прийнято на пленарному засіданні

10-ї сесії Львівської міської ради 6-ого

скликання 28 лютого 2013 року
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